


* SUMHUE KaHUKYJIbI
[POJOJIKAKTCA 2 HeJleJIH.
CKOJIBKO 3TO CYTOK?

* JleTn oTAbIXaJIU B Jlarepe
28 nHeu. CKOJIBKO 3TO

Heaeab?

 CKOJIbKO MecsilieB
[POJOJIXKAKTCS JIETHHUE
KaHUKYJbI? (€CJIU CYUTATD
UX HayaJsio 1 uwH4, a

OKOHYaHHe 31 aBrycra?)




f Houbio soiman cner. ¥YrTpom na csexem cuery
XOPOHo ObLAM BMANBLL CAC/IbII BOPOOLMHLIN M-
not 2 oM, xkomauumin na 1 em D MM aaunnee,
qeM  BOpoOBMHLIE, M cobaumin na 2 eMm D MM
JJTHMITICE, IeM KOHIa'1 M.

Ueit cnen u3obpakéH Ha auarpamme? U3o0pa3u ot-
pe3KaMu cnefbl OCTa/lbHbIX >XHUBOTHbIX.
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HNnvHa cnepoe (B CM U MM)




e5+3+2+4 34+43
2+2+2+2 X+X+xX+x+X
e]15+15 40+4+50+5



o 2+2+2+2

*X+X+X+X+X

*15+15



IPOH3BeJleHUE
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2%*6=12
45 =20
1*3=21
3*9 =27



MHOKHUTEJ/IHN
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IPOH3BEleHUE




276=12
45 =20
1*3=21
3*9 =27



